

Budapest

MEGJELENIK MINDEN HÉTFŐN REGGEL

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
SZENTES, SIMONYI ERNŐ-UCCA 18.
Telefon: 70 szám.

EGYES SZÁM ÁRA: 10 FILLÉR

ELŐFIZETÉSI DIJAK HELYBEN, HAZHOZ
HORDVA:

FÉLÉVRE 2.40 PENGE
NEGYEDÉVRE 1.20 PENGE



HÉTFŐI UJSÁG

LAPZARTA HAJNALI 2 ÓRAKOR.

HIRDETÉSI DIJAK ELŐRE FIZETENDŐK

ELŐFIZETŐINK HAVONTA 1 HIRDETÉST
DIJMENTESEN KAPNAK.

KÉZIRATOKAT NEM ŐRZÖNK MEG ÉS NEM
ADUNK VISSZA.

VIII. évfolyam, 12. szám. ÁRA 10 FILLÉR Szentés, 1935. március 25

Lázár Andor dr. igazságügyi miniszter ma délelőtt 11 órakor mond programmbeszédet a Tóth József színházban

Előreláthatólag ma délelőtt hozzák nyilvánosságra az ajánlások eredményét Csongrádon Ulain Ferenc győzelme bizonyosra vehető — Szentésen egyhangu választás lesz

A csongrádmezei választókerületében szombaton déli 1 óra óta szakadatlanul dolgoznak a választási biztosok, hogy a benyújtott ajánlások aláírásait átvizsgálják. A munka tegnap, vasárnap sem szünetelt. A városháza tanácstermében székelt a választási biztos munkájától a nyilvánosságra semmi részlet nem szivárgott ki, mindössze annyit sikerült megtudni, hogy

az ajánlások nagy részét már átvizsgálták.

A választási biztos munkájától előreláthatólag a ma délelőtt folyamán elkészül és kilátás van arra, hogy

ma délelőtt 1 óra körül kihirdetheti a választási biztos az ajánlások átvizsgálásának eredményét.

Az igazságügyi miniszter 7500 ajánlásával szemben eltörpül Bálint József 1200 ajánlása, úgyhogy egyhangu választásra számíthatunk Szentésen.

Csongrádon Greskovits József és Ulain között nyilvánvalóan választásra kerül a sor, Ulain tábora odaát — különösen vitéz dr. Várady visszalépésével — olyan nagy, hogy megválasztásához kétség nem fér.

Szentés ma ünnepélyesen fogadja Lázár Andor igazságügyi minisztert

A miniszter autóval érkezik Szentésre --- Délelőtt 11 órakor mond programmbeszédet

Dr. Lázár Andor igazságügyi miniszter választási körútja után ma délelőtt

Szentésen mond programmbeszédet.

A miniszter reggel fél 8 órakor indul el Budapestről autón Béza János miniszteri osztálytanácsos és személyi főkára kíséretében. A minisztert hozó autó a transzkontinentális ut építése miatt kerülővel Szolnok felől érkezik Szentésre, a városháza előtt megtartandó fogadtatási ünnepségen a város polgársága részéről dr. Négyesi Imre polgármester üdvözli dr. Lázár Andort, aki rövid beszédben válaszol.

A miniszter rövid pihenő után a Tóth József színházban mondja el programmbeszédét, amely

az országos politika legjelentősebb eseménye

lesz. A gyűlésen Cserna János kormánytanácsos elnököl, felszólal

dr. Mezey Lajos is, a komszentmártoni választókerület képviselőjelöltje. A beszámoló után a miniszter

résztesz a dr. Négyesi Imre polgármesternél megtartandó szűkebb-körü ebéden.

Andaházi-Kasnyát félévre kitiltották Békésmegyéből

Gyuláról jelentik: Az endródi véres események ügyének tisztázására folyamatba tett közigazgatási eljárás során a főszolgabíró

Andaházi Kasnya Bélát félévsztendőre kitiltotta a vár-

megye területéről azzal az indokolással, hogy ottartózkodása a közbiztonságra aggályos. Kasnya a főszolgabíró végzése ellen felebbezett dr. Márky Barna alispánhoz.

Lába tört egy futballistának a tegnapi mérkőzésen Mentők vitték a kórházba

Az egyre eldurvuló futballozás egy év alatt a harmadik lábtörésre vezetett, az áldozat Lakos és Király után most Gudricza János Máv. vonatkísérő, a szentesi vasutas sporegylet egyik lelkes és ki-

tűnő játékosa. A szegedi vasutasokkal tegnapi futballmérkőzés második félidőjében a szegediek ellen 11-es itélt a bíró. A 11-es lövését megelőző izgalomban jóformán senki se

vette észre, hogy Gudricza János elterült a pályán. Csak félperc múltán lettek figyelmesek a jajgatásra. Nyomban levitték a pályáról és vitte dr. Tóth Béla vármegyei tiszti főorvos és dr. Eszes István vizsgálták meg, Gudricza ballábán szárkapocstörést szenvedett.

Sérülésénél a bőrfelületen stoplinyomoktól származó foltokat találtak, ami azt igazolta, hogy rugás okozta a lábtörést. Gudriczát kórházba vitték, az eljárás megindult.

SzMÁV és SzMÁV 2 : 0 !

Kapkodás, durvaság és : győzelem

A remek tavaszi idő igen szépszámú közönséget vonzott ki a futballpályára a szegedi és szentesi vasutascsapat viadalára. Az első félidő ide oda kapkodással telt el, a szegediek igen durvák voltak.

A vasutaszenekar az eredménytelen félidőt követő szünetben lelkesítő indulókat és csárdásokat játszott. Már-már úgy volt, hogy megfelezik a pontokat, amikor a meccs végefelé a bíró 11-est ítél Szeged ellen. A lapdát Mészáros kapubalóvi, a bőr a lelső lécs és a föld között pattog,

a bíró alig akar gölt itélni.

Az utolsó percben a kifutó kapus mellett Tordai kényelmes gölt ló és Szentés győz 2 : 0-ra. — A meccs nem volt szép, a játékot kapkodás uralta.

Budapesti futballeredmények

Ujpest—Hungária : 3 : 2
Ferencváros—Phöbus : 3 : 3
Szeged—Attila : 1 : 0
Budai 11—Bocskay : 1 : 0
Kispest—Soroksár : 4 : 2
Somogy— III. ker. 2 : 1.

Olaszország megverte Ausztriát

Bécs, március 24. Hatvanötezer ember előtt játszották az Európa-kupatorna során Olaszország-Ausztria válogatottjai a példátlan nagy érdeklődéssel várt futballmeccset, amelyet 2 : 0 (0 : 0) arányban megérdemelten az olasz csapat nyert meg.

Megindulhat a reformmunka

A vidéki nyíltan szavazó kerületek túlnyomó többségében lezárult a választási küzdelem első fele: benyújtották az ajánlásokat. Már a benyújtott ajánlásokból is kétségkívül megállapítható a Nemzeti Egység Pártjának fölényes, döntő győzelme. Ez a győzelem annál értékesebb, mert még az ellenzéki pártok megállapítása szerint is tiszta választási küzdelemben jött létre.

Az endrődi rendkívül szomorú és tragikus esettől eltekintve, a választási küzdelem eddigi menete olyan nyugodt és méltóságteljes volt, amire alig van példa az utóbbi évtizedek történetében. Kétségtelen, hogy olyan légkörben kapja meg mandátumát az új képviselőház, amely alkalmas lesz azoknak a nagy reformoknak keresztülviteléhez, amiket az új törvényhozástól az ország közvéleménye vár.

Ezek a reformok most már nem csak általánosságban, hanem konkrétumokban is körvonalozódtak Gömbös Gyula miniszterelnök, Kozma Miklós, Fabinyi Tihamér, Bornemisza Géza és Lázár Andor miniszterek beszédeiben.

Eppen a szakminiszterek nyilatkozatai nyújtanak legfőbb biztosítékot arra, hogy a gazdasági reformok egyrészt minden vonatkozásban a dolgozó milliók boldogulásának elősegítését célozzák, másrészt biztosítják azt a fokozatos fejlődést, ami a helyes reformpolitikának alapvető tétele. A természetben nincs ugrás, de nincs ugrás a gazdasági életben sem.

Csak olyan reformoknak nincs káros visszahatásuk, amelyek a fokozatos fejlődés alapján készülnek. Ezt kell megérteni azoknak, akik máról-holnapra radikális változásokat követelnek. De viszont: az élet örökös mozgás s aki megáll, az önkéntelenül is visszafelé halad. Ezért van szükség a reformokra s ezt kell megérteni azoknak, akik túlzott konzervatív világszemléletben mind a változásnak és minden hatásának ellenségei.

Természetes, hogy mindez nem csak a gazdasági életre, hanem a politikai életre is igazság. Hogy a belpolitikai reformokban kellő mérséklet és mégis kellő fejlődés lesz, azt viszont Gömbös Gyula miniszterelnök és Kozma Miklós belügyminiszter beszédei bizonyítják.

Olyan új reformkorszak jön, ami a magyar alkotmány évezredes fejlődésének szellemében viszi előre a nemzet életét, amely kiszélesíti a népjogok kapuit, amely gazdasági téren a legszélesebb néprétegek

boldogulásának és jobb életlehetőségének országutja lesz, — amelyre büszkén fog visszatekinteni az utókor.

A választási küzdelem eddigi eredményei a benyújtott ajánlások, az ország közvéleményének lelkes megnyilatkozása a Nemzeti Egység Pártja mellett, kétségtelen bizonyosságai annak, hogy a nemzet döntése meg fogja adni a kormány részére azt a háttérrel, amelyre a reformmunka végrehajtása érdekében épügy, mint a küszöbön álló nagy-

jelentőségű külpolitikai tárgyalások alátámasztására feltétlenül szükség van. Ma már bizonyos bogy olyan többség kerül a parlamentbe, amelyben kellő mérséklet mellett meglesz a szükséges bátorság, amely erkölcsi és anyagi függetlenségének birtokában meg fogja oldani a politikai és gazdasági élet legkényesebb kérdéseit is. És ha ezeket megoldotta, ha a reformokat megalkotta, lerakja alapköveit az ország második ezredévének.

A megye és a város társadalma ünnepiesen fogadja a távlovaglás résztvevőit

Bandérium kíséri a hirtől a városba őket

A választási mozgalmak alatt is igen alapos és az egész városra, megyére kiterjedő előkészítő munka folyik, hogy az immár európai hírév távlovaglás résztvevőit Csongrádon, de különösen szentesen mennél nagyobb ünnepélyességgel fogadhassák.

Egész sereg tervet dolgoznak ki, hogy a fogadtatást mennél ünnepélyesebbé tegyék. A városból a szentesi lovasokból alakított népes bandérium megy ki a tiszai vas-

hídhoz és onnan bekíséri a távlovaglás mintegy 200 főnyi résztvevőjét a Kossuth-térre, ahol a külsőségeiben is ünnepélyes és impozáns fogadtatás majd lezajlik.

A megye és a város, valamint a lovassport fejlesztésével foglalkozó intézmények már azért is kimagasló ünnepséget készítenek elő, mert az ezelőtti távlovaglások csongrádmezei résztvevőit az ország más vidékein is mindenütt nagy szeretettel és vendéglátással fogadták.

SZÍNHÁZ

Molnár Ferenc vigjátékával nyit Bánky Róbert színjátszóegyüttese

V i t é z B á n k y R ó b e r t színjátszó kamaragyüttese tavaly mutatkozott be a szentesi közönségnek, amely most

meleg szeretettel

fogadja a 21 napos vendég szereplésre ideérkezett társulatot. A bérletgyűjtés elég szép anyagi eredményt hozott és mi őszintén kívánjuk, hogy minden este telt ház mellett játszanak a fővárosi színjátszóklubot reprezentáló kiváló színészek. A közönség különösen M á g o r y M á r i a viszontlátásának örül, ezt a kiváló művésznőt még A l a p y N á n d o r Kamaraszínházától ismeri.

A Bánky-együttes töretlen szépségű színjátszása nekünk szentesieknek régen óhajtott és nélkülözött szórakozás, amelyet most jelentősen lecsökkentett helyáron él-

vezhetünk. Az együttes

szerdán este Molnár Ferenc Olympiájával nyit,

a további műsor így alakul:

Szerdán március 27-én este 8 kor megnyitó előadás! Olympia.

Csütörtökön este 8 órakor: Hazajáró lélek.

Pénteken este 8 órakor: Templom egere.

Szombaton este 8 órakor: Dr. Szabó Jaci.

Vasárnap délután 16 fillértől 100 fillérig: Templom egere.

Vasárnap, este 8 órakor: Noszti fiu esete Tóth Marival

Hétfőn este 8 órakor: Az apa.

Kedden este 8 órakor: Szembekötősi.

Április elsején mához egy hétre átköltözünk új, nagyobb üzlethelyiségünkbe a KOSSUTH-UCCA 12. szám alá (volt Hajdu fűszerüzlet) VERSENY CIPŐÁRUHAZ

Kerékpárok Alkatrészek Friss gummik még mindig legolcsóbbak

a Rádióház-ban

Telefon: 35.

Füsti Molnár Imre

TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Ma, hétfőn 6 és fél 9 kor mérsékelt helyárrakkal!
Jan Kiepura a nők bálványa és Eggert Mártha szerelemfilmje:

Szívem érted dobog
Három világhírű komikus gondoskodik a kacagásról: **Hörbiger Pál, Paul Kert és Theo Lingén.**
A legnagyobb művészet!
Magyar Világhíradó.

Március 27-én szerdán 8 kor.
„ 28 án csütörtökön 6 és fél 9 órakor.
Filléres helyárrakkal
ZOLA EMIL világhírű regénye. Francia dráma. A kis francia leány csillogása és bukása.
NANA
Főszerepben: ANNA STEN, az aranyzóke új hollywoodi csillag.

MOZI
A Jan Kiepura-film gyönyörű

Szívem érted dobog! — ebben a filmben szerették meg egymást a mozipléyka állítása szerint Jan Kiepura és Eggert Márta. Elhisszük. Kiepura csodálatos, megvesztegető hangja minden érzéki varázsában töretlenül érvényesül a a bűbajos meséjű filmben és partnernője két kíváncsi ösztömevel szebb, mint valaha. Javasoljuk: tessék ezt a filmet (még ma) sürgősen meghallgatni és végignézni!

TIP-TOP
gyártmányu
FOGKEFÉK
kiváló minőségű
Hajkefe Ruhakefe Cipőkefe Borotvapamacs Esetek Meszelők stb.
Kaphatók csodaolcsón most megnyílt kefeáruosztályunkon
MOLNÁR
FESTÉKÁRUHAZ

Figyelem!

Tudomására hozom tisztelt kenyérfogyasztó közönségnek, hogy a piaci árusítást ismét megkezdtem.

Tisztelettel:

Nagy József

sütőmester.
Stammer Sándor-ucca 36.

KA

Csongrád megye bácsó lovagi egyesítésének ként hecc- és dözött szét. A ben» bizó vála őt, mint az ig főikent bajnok a férfias kiáll rában ugy mindenáron k — főispánna senki jobban. madta Farka ben, mint ő. olvasva az h leménye, hog egy kényur passziója, ho nyesitse az. Az endrődi meg Kasnya nek kellett szög közvéle igazság mon mos, púd-re A szomoruer nyek igazol főispánt, aki vol állt őrt dázásaival s hangulatána a megyei irányuló ka szu éveken gyében Ka esendőrsorti Kasnya utjő hogy halot grádmegye sen köszön mert a kős vizioneml

Márc bejelen a tize

Budapest nembeli, 18 talság beje táridőt má bították. ellen ápr indul.

Minde lishoz faszer a Lan tüziha.

senki minde K.

te to é te ta

Kelen oicsón v Temet 2 úg nal

A Hét

KASNYA

Csongrád megyei követ volt, Csongrád megye bánta. Honatyai minősége lovagi páncélt adott feminin egyéniségének és páncéljából időnként hecc- és trükknyilakat lövöldözött szét. A szegény, «népvezérben» bizó választópolgár úgy látta őt, mint az igazság és a férfiaság főként bajnokát, nem tudta, hogy a férfias kiállítás képviselője előtt korábban úgy nyilvánult meg, hogy mindenáron kezét akart csókolni a főispánnak... Azután pedig senki jobban, hevesebben nem támadta Farkas Bélát a parlamentben, mint ő. A támadásokat hallva, olvasva azt hitte az ország közvéleménye, hogy Csongrád megyében egy kényur székelt, akinek az a passziója, hogy kiméltlenül érvényesítse az — igazságtalanságot. Az endrődi halottak vére mutatta meg Kasnya igazi arcát, hét embernek kellett meghalnia, hogy az ország közvéleménye megismerje az igazság monokkls, kamásnis, parfümös, pudres népvezéri bajnokát... A szomorúemlékü endrődi események igazolják a csongrád megyei főispánt, aki a maga igazságérzetével állt őt még Kasnya handabandázásával szemben is a megye közhangulatának megmérgezésére és a megyei viszonyok elferdítésére irányuló kasnyai harcok ellen hosszú éveken keresztül. Ebben a megyében Kasnya nem jutott el a csodársortüzig, ebben a megyében Kasnya utját élők sem kísérik, nem hogy halottak kísérik i Csongrád megye őszinte örömmel, szívesen köszön el tőle, szívesen azért, mert a köszöntés így hangzik: a viszontnémlátásra!

Március végéig kell bejelenteni a tizennyolcéveseket

Budapestről jelentik: A mindkét-nembeli, 18 ik életévét betöltött fiatalok bejelentésére megszabott határidőt március végéig meghosszabbították. A bejelentés elmulasztói ellen áprilisban kihágási eljárás indul.

Minden háztartás a vasaláshoz Gaspár-fele retorta faszinet használ. Vigyázat a felírásra! Kapható Lantos fatelep tüzfű, szén, mész és cement-kereskedésben.

senki se kérdezi, mert mindenki tudja, hogy K. Juhász Bözsike felhőnemű varrónő lelkiismeretes, pontos munkát végez és az uri családok legjobban foglalkoztatott fenérvarrónője

Kelengyéket olcsón vállal!

Temető uca 3. szám.

2 ügyes tanulóleányt azonnal felveszek.

A Hétfői Ujság telefonja: 70 szám.

Szentesi festőművész festi meg a pestmegyei alispán portréját

M. Molnár Imre arcképeinek sikere

Pénteken délelőtt telefonhoz hívták Budapestről M. Molnár Imrét, a Szentesen élő kitűnő arcképfestőt. A drot másik végén egy pestmegyei főújsztviselő jelentkezett és a következőket mondotta:

— Kedves Művész ur, a Dunántulon láttam egy megyei főügyész-kollégám Ön által festett kitűnő arcképét. A kép annyira megtetszett, hogy elhatároztam: magamról és feleségemről portrét festetek Önnel. Nagyon kérem, hogy a jövő héten

már kezdje is meg a festést, mert szeretnénk, ha a képek még husvét előtt elkészülnének.

— Előbb Erdélyi Loránt pestmegyei alispán arcképét kell majd ajánlatomra megfestenie, a méltóságos urról életnagyságu diszmagyaros kép készül.

M. Molnár Imre néhány nap múlva utazik Budapestre, hogy a megfistelő megbízásnak eleget tehesen.

Csodahegedűst találtak a gádorosi tanyák között

Az egyszerű földmivesfiu rendkívül nagy muzsikustehetség

Li bor István gádorosi róm. kat. apátplébános nemrégiben a gádorosi tanyák között járva egy

nem mindennapi muzsikustehetséget

fedezett fel. Egy 15 éves földmivesfiuról van szó, aki öt hatéves kora óta hegedülget. Minden segítség, vagy utáigazítás nélkül megtanulta a kottaolvasást, zeneelméleti studiumokkal foglalkozott és közben állandóan gyakorolt. Napi nehéz munkája után órák hosszágig hegedült és ma már

hegedűművész,

aki játékával elbűvöli hallgatóit. A 15 éves fiu a legnehezebb hegedűversenyeket, a világhírű hegedűművészek hangversenyszámaait csodálatraméltó művészi elmélyüléssel, briliáns technikával szótaltatja meg és játékának valami lenyűgöző egyéni varázsa van.

A fiu néhány zeneértő előtt hosszasan unszólásra bemutatta művészetét és most arról van szó, hogy felvisszik Budapestre Hubay Jenőhöz.

Tájékoztató az O. T. I. választásokhoz

Az OTI közgyűlési tagjainak és a szentesi kerületi pénztár választmánya tagjainak április 14 és 15-én megejtendő választásához szükséges szavazói igazolványokat a szentesi pénztár pósta útján már kikébesítette. Ezen igazolványokat mindenki köteles megőrizni, mert e nélkül szavazati jogát nem gyakorolhatja.

Mihez tartás végett közöljük, hogy azok, akik részére a pénztár szavazói igazolványt állított ki és azt ki is kézbesítette, de az vissza nem érkezett, újabb igazolványt a pénztár nem állít ki.

Akik szavazói igazolványt nem kaptak, azok március 26-tól március 30-ig szóval vagy írásban igényelhetik annak kiállítását a szentesi pénztár hivatalos helyiségében. Az igény bejelentését a fentjelzett napon délután 4—7 órak között fogadják el a pénztár.

Mozgósítottak egy korosztályt Olaszországban

Róma, március 24. A kormány vasárnap elrendelte az 1911-es korosztály mozgósítását. Ezt az intézkedést óvatossági rendszabálynak minősítik.

Esőzés, zivatar várható

A Meteorológiai Intézet időprognozisa szerint mára változó felhőzet, esetleg esőzés, néhol zivatar várható.

Ma dől el 420 jelölt sorsa

Budapestről jelentik: Az országgyűlési képviselőválasztásokra benyújtott ajánlások felülvizsgálása országsszerte folyamatban van. A választási biztosok nagy része hét-főn délre befejezi munkáját 183 mandátumról van szó, amelyre 420 jelölt pályázik. A Nemzeti Egység eddig 33 egyhangu mandátumhoz jutott.

Inzám

Kefe, Ecsét, Meszelő
A legjobb Sarró-uca 9.

Bihari Szücs

munkája Garanciával Modern,
Értékes és Olcsó!

Sajóköz 2 szám

alatti ház 3 padolt szoba, konyha, mellékhelyiségek eladó. Ertekezni: dr. Sajó Sándorral, Szentesi Takaréknál.

Veszek fekete és sötétbarna kifésült

haját. Speciális tyukszemvágás. Holéczy Imre fodrász. Kossuth-u. 17.

ELADÓ a Páva-uca 10 sz. ház értekezni lehet Simonyi E. u. 1

Itt a tavasz!

És ne törje a fejét a család tavaszi szükségleteinek beszerzésével, mert ezt a gondot mi vállaljuk. A

TAKARÉKHITEL

jellege alatt árusító alantli kereskedők és iparosok

készpénzáron hathavi kényelmes részletfizetésre rendelkezésre állanak Önnek.

Kérje azonnal vásárlási könyvecskémet!

Bihari Bálint szücsmester, Blaskovits Károly fürdőszoba, vízvezeték és villanszerelő, Bucsány Mihály uriszabó, Csúray F. és Fia férfi és női kalap-ház, Dobo Ferenc uri és hölgyfodrász, tartós ondulálás. Erdős Mór ékszerész, Fridrich János fényképész, Grossmann Lajos és Fia utóda háztartási cikkek, festékek, edényáruk, gazdasági gépek, Gruber József Kiséri Patika, Halász Sz. Lajos textil, uri és női divatruház, Hoffmann Sándor uri és női divatruház, Horváth J. és Társa háztartási cikkek, festékek, edényáruk, gazdasági gépek, fegyverek, Hungária Füző Szalon fűzők, haskötők, gyógyszerközök, Huszár Somodi János női divat szalon, Kálmán és Vajda uri és női divat, kötött áruk. Mészáros Ferenc uriszabó, Mezei Antal kertész, Molnár Aladár férfi, női és gyermek ruhaáruház, Molnár Sándor divat cipész, Ilj. Rabloczky Pál üveg és edényáruház, özv. Schillerné nőikalap és kézimunka szalon, Szabó Imre festő és mázoló, Szabó János temetkezési vállalkozó, Szabó László építési vállalkozó, Vitéz dr. Várady László gyógyszerár, Virágos T. Ferenc uri és női divatruház, Wellisch Imre varrógép, kerékpár áruház.

FILLÉRES GYORS

HIRDETÉSEK

A legkisebb hirdetés ára közlésenként 40 fillér.
Előfizetőink havonta egy hirdetést díjmentesen kapnak.

Dr. Szeder István
ügyvédi irodáját Kossuth-ucca 14.
szám alá helyezte át.

Bármilyen típusu régi, avult
Rádiókészülékét
75 pengő értékben
becserélem!
villanyszerelés kényelmes
részletre!
Kossuth u. 12. szám. **Grüner**

Fehérneművarrás,
Perzsaszövés,
Legjutányosabban

KÉZIMUNKAHÁZ

Petőfi ucca 1. (Takarék).

Legjobb minőségű
Kerékpárok
és
alkatrészek
friss gummik

már megérkeztek.
Legolcsóbban beszerezhető
Szergiusz gépraktár,
Kossuth-u. 14.

Horváth Gyula
Urí és Női cipész
(Tyukpiac-tér.)

Szakemberien készít fájós és hibás
lábakra ortopéd cipőt, készít urí-
női és gyermek divatcipőket el-
sősorú anyagból. Javítást olcsón
és pontosan végez, a cipőket ki-
vánatra hazaszállítja.

II. Rákóczi Ferenc

olajban festett arcképe, festet-
te *Mányoki Á.*, után *Molnár*
festőművész.

Ára: 36 pengő.
Kapható 3 P navi részletre
Mócz Kálmán
üvegkereskedésében.

Könyv Papír **MOLNAR**
iskolaszerek papírkereskedő
Harucker-u. 5.

A szerkesztésért és a kiadásért
felelős:
Szeder Ferenc
Szerkesztő;
Raczkó Lajos
Nyomdavezető-bérlő;
Kiss József
Nyomatott:
a „CORVIN”-nyomdában.
Szentés, Simonyi Ernő-ucca 18
Telefon 70 szám.

Külföldi tanulmányutamról
hazatérve bemutatnám a
hölgyközönségnek a

tavaszi kalapdivat

lebillincselően szép, sikkes,
formában és anyagban új
kreációit

eredeti
modellekben

halászh

kalapszalonn

NINCS REZSIKÖLTSÉGÜNK

Ezért mindentféle nyomtat-
ványt Szentésen egyedül-
álló olcsó áron készítünk a
tőlünk megszokott gondos
„CORVIN” kivitelben

CORVIN NYOMDA

Uj címünk és helyiségünk:
Simonyi E. U. 18
Telefon: 70 szám.

TYUKODI cukrászda

Kossuth ucca (volt Tary-ház)

Csokoládés teasütemény

kg. 1.50.-től

Jó házikoszt igen olcsón!

Simonyi Ernő-ucca 19 sz. ház

olcsón eladó.

Fabiánban 7 és fél kat. hold
föld, esetleg több is, ebédlő-
asztal 6 székekkel, egy kifogás-
talan körégős lámpa eladók.
Értekezni ugyanott!

EGSZEBB ARCKÉPÉSZÍTÉS

50 és 80 fillér

Arcafényezés bérletben 1 P.

KLÁRA kozmetikai
szalon
Sarkadi N. Antal-ucca 14.

Führer könyvkötő
OLCSÓN KÖT
Simonyi Ernő ucca 6 a szám

Meglepetések az izr. hitközségi választásoknál Állítólag megpeticionálják a választást

Tegnap zajlottak le az izraelita
hitközségnél a képviselőtestületi vá-
lasztások. 31 rendes és 15 póttagot
választottak, a választáson előre-
tört a fiatalság, több régi hitközsé-
gi vezetőembert — így Fekete Al-
bertet, a hitközség 6 éven át volt
elnökét is — kibuktatták.

Hetvennégy szavazatot adtak le
összesen, ebből 10 a »hivatalos»
listára esett, 64 szavazólap javított
volt.

Az esti órákban az a hír terjedt
el, hogy a választást különböző okok
miatt petícióval megtámadják.

LEGUJABB

Románia szakita francia politikával és németbarát lesz

Bukarest, március 24. A belpoli-
tikában a kulcszák mögött bizal-
mas tanácskozások folynak arról,
hogy

Románia szakítson a francia-
barátsággal és álljon Német-

ország mellé.

Titulescu kétségbeesett erőfeszíté-
seket tesz Páris érdekében, de már
nem tudja leszerelni a németbarát
törekvéseket.

„Magyarországot fel kell fegyverezni!”

Róma, március 24. Kormánykö-
rökből a stressai megbeszélésekkel
kapcsolatban az a hír szivárgott ki,
hogy Olaszország

követeli Magyarország tel-

tegyverezését.

Róma felfogása szerint Magyaror-
szág nem kerülheti el az általános
védkötelezettség behozatalát, ha
nem kap katonai engedményeket.

Anglia ma tanácskozik Németországgal

Berlin, március 24. E den angol
főpecsétőr és Simon külügymi-
niszter Amsterdamból repülőgépen

hétfőn délben Berlinbe érkeznek,
hogy megkezdjék tanácskozásukat
a német kormánnyal.

Megérkeztek Berlinbe az angol államférfiak, Hitler fogadta őket

Berlin, március 24. (A késő éj-
szakai órákban érkezett.) Vasárnap
este hat órakor Amszterdamból jö-
vet Simon angol külügyminiszter és
Eden főpecsétőr repülőgéppel meg-
érkeztek a tempelholi repülőtérre.

Tizezernyi tömeg lelkes üdvival-
gással fogadta az angol államfér-
fiakat, akiket a birodalom nevében
elsőnek Hitler kancellár üdvözölt.
A fogadtatás rendkívül szívélyes
volt.

A harmincegyedik képviselőválasztá- sok eredményeiről elsőnek a Hétfői Ujság legközelebbi száma közöl rész- letes és kimerítő beszámolót

**ÓRA, ÉKSZER,
szemüveg,
olcsó, ha**

Kadlec

órától való

Kossuth-ucca 3 szám

MEGJELENI

SZERKESZ
SZENTÉS

EGYES

ELŐFIZETÉS

FÉLÉVRE
NEGYEDÉV

VIII.

„Lá
egy
lasz

II

A v

Tegnap
a városháza
összegyűlt
be a szente

Fél kilen
érkezett me
helyettese
választási
Pontban fél
el helyeike
a funkcion
ri Sándor v
tette, hogy

Nagy
egy

Jeleztük
mult vasár
viselőtestül
felelbezik.

Tegnapra
lódott, hogy
a szegedi b
nyújtották
előzménye
falos listá
perc-ekben
ki, amelybe
tak és kim
régi, tekin
szegváriak
vaznak —
lilják, hogy

nekik n

A felebb

Mi
ver

A Kecsk
jártzott vas
Kecskemét
már szerep
zolt Pótári
erősöve